



КОЛОДЯЖНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
КОВЕЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Українки Лесі, 20, с. Колодяжне, 45061, тел. (03352) 9-02-32, 9-02-42 e-mail: kolodiazhne@gmail.com,

код ЄДРПОУ 04333974

22.08.2023 № 221/1.8/2-23

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Чернію Юрію Леонтійовичу

На Ваш запит, щодо забезпечення житлом для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб та осіб, що постраждали від війни, та здійснення аналізу стану формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання ВПО благодійним фондом «Право на захист» - української неурядової організації, діяльність якої спрямована на забезпечення захисту і дотримання прав, серед іншого, внутрішньо переміщених осіб та осіб, що постраждали від війни Колодяжненська територіальна громада повідомляє, що на території громади сформовано фонд житла для ВПО комунальної власності, приміщення колишньої сільської ради площею 96 м. кв, яке знаходиться за адресою, Волинська область, Ковельський район, с. Дроздні вул. Незалежності, 21а. В приміщенні можна розмістити 10 чол. Дерев'яний будинок з пічним опаленням, який потребує косметичного ремонту (побілка, поклейка обоїв, покраска вікон, дверей та підлоги, полагодити сходи, встановити люстри та інше). А також необхідно встановити електроплиту, забезпечити ліжками, постільною білизною, стільцями, столами, хлодильником та іншими предметами вжитку. Вбиральня на вулиці, вода колодязна.

На початок повномасштабного вторгнення РФ в громаді проживало 465 (чотириста шістьдесят п'ять) внутрішньо переміщених осіб, на даний час проживає 23 (двадцять три) чол.

ВПО проживають в приватних житлових будинках.

ВПО не стоять на обліку для забезпеченням житлом згідно постанови КМУ від 29.04.2022 року №495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб». Заяв щодо поставлення на облік для тимчасового проживання ВПО до сільської ради не надходило.

Сільський голова

Віталій КАШИК

Тетяна Шавлай 90243